
Angus Reid Forum Methodology: From March 28th to March 31st, 2014, an online survey was conducted among a sample of 1007 
Canadian adults age 18+ who are also Angus Reid Forum panel members. The margin of error – which measures sampling variability – is +/-3.09%, 
19 times out of 20. The sample was balanced by age, gender, region and education (and in Quebec language) according to the most recent census 
data. Discrepancies in or between totals are due to rounding.

For more information on how to make payments with your smartphone visit:
www.tdcanadatrust.com/products-services/banking/electronic-banking/ways-to-pay/mobile-payment.jsp
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